
 
 

1 
 

 

 

 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 5 

EDUCAÇÃO - 2019 / 2022.  

 

 

Aos seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, através da plataforma Google 

Meet, por meio do link https://meet.google.com/sbe-apfw-bwx, reuniram-se os Conselheiros 10 

nomeados através do Decreto Nº 161, de 28 de dezembro de 2018, Edson Alves Leão, Evaldo 

Rodrigues Magalhães, Regina Stella de Bragança Freitas e Maria Silvana Nascimento Silva 

da Rocha e os Conselheiros nomeados através do Decreto Nº 156, de 31 de agosto de 2020, 

Manoel Jesus da Silva, Juliana Vieira Borges Coelho, Jerusa Galdino Boechat, Luana Barone 

Porto, Andréa Nunes Ferreira da Silva e Carla Regina Ferreira de Vasconcelos. Os 15 

Conselheiros que justificaram a ausência nesta sessão:   Leandro Valdivino da Silva, Ligiane 

Pereira de Medeiros, Lúcia Márcia Bernardino Carvalho de Azeredo, Natália Soares de Melo, 

Lidiane Coutinho de Mendonça Onaindia, Fátima Marinho dos Santos, Vanessa Marta 

Martins Lopes, convocação para uma reunião na Secretaria Municipal de Educação, no 

mesmo horário, Marcello Behring e Weberton Luiz Ferreira Figueiredo, por falecimento de 20 

ente querido, Maria Aparecida Bernardes e Carla de Oliveira Tavares, em atendimento de 

emergência no Conselho Tutelar, Juliana da Silva Carvalho, por problemas tecnológicos, Ana 

Cleide Barbosa Dias, Skell Viana Belo e Daniele Rocha da Silva Ferreira, por motivos 

particulares, Marcos Lattuca da Silva por estar em consulta médica e Jaqueline Freire da 

Silva, no horário da reunião, ocorreu um temporal com raios e trovões no local onde se 25 

encontrava. Mediante convocação, através do aplicativo de WhatsApp, a primeira sessão 

ordinária não ocorreu por falta de quórum. A Presidente informou que é de conhecimento de 

todos que toda a primeira quarta-feira do mês ocorrem as sessões ordinárias do Conselho 

Municipal de Educação. A Presidente ressaltou que, no mês de dezembro de 2020, 

encaminhou para Secretaria Municipal de Educação ofício informando o calendário das 30 

reuniões ordinárias do Conselho. O Conselheiro Evaldo Rodrigues Magalhães ressaltou para a 

plenária que irá solicitar a Subsecretária Municipal de Educação para não agendar reuniões 

nesse dia e horário. A Presidente destacou que a Subsecretária foi Conselheira neste mandato 

2019/2022 e tem conhecimento do calendário de reuniões do Conselho. A Presidente 
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informou que o Conselho tem uma grande demanda e que as mesmas estão sendo colocadas 35 

em segundo plano para atender às solicitações da Secretaria Municipal de Educação, visando 

normatizar assuntos relacionados à rede municipal de ensino. Mediante ao exposto, a 

Presidente ressaltou que as reuniões extraordinárias serão para resolver as pendências do 

Conselho e que os assuntos elencados na pauta de hoje ficarão para a próxima sessão 

ordinária do Conselho Municipal de Educação. O Conselheiro Manoel Jesus da Silva 40 

ressaltou que os Conselheiros apresentam suplentes e que os mesmos deveriam estar 

presentes, quando não for possível a presença do Conselheiro titular, caracterizando respeito 

ao Conselho Municipal de Educação. Os Conselheiros Edson Alves Leão e Evaldo Rodrigues 

Magalhães, que também são gestores escolares, ressaltaram preocupação com a análise do 

calendário na próxima sessão ordinária, que ocorrerá no mês de fevereiro, uma vez que estará 45 

muito próximo a data prevista para o possível retorno das aulas. A Presidente ressaltou que 

causa estranheza que a Secretaria Municipal de Educação solicite ao Conselho apreciação da 

minuta da Resolução que estabelece o calendário da rede municipal de ensino para o ano 

letivo de 2020 e 2021 e convoque seus representantes para uma outra reunião, no mesmo dia e 

horário da sessão ordinária. A Conselheira Regina Stella de Bragança  Freitas informou que o 50 

Conselho Municipal de Educação deverá comunicar à Secretaria Municipal de Educação que 

a falta de diálogo entre os órgãos acarreta atrasos na análise e apreciação de documentos. A 

Presidente agradeceu a presença de todos e informou que por falta de quórum, a reunião foi 

encerrada às 14h e 40 minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, Izabel Cristina Nunes de 

Araújo, Secretária do Conselho Municipal de Educação, lavrei a presente ata, que vai por mim 55 

assinada e, posteriormente, por todos os presentes. Araruama, de 06 de janeiro de 2021. 

 


